Контрольная работа по математике

Учени…  8 «___» класса  МОУ СОШ _________________________________
Фамилия, имя _____________________________________________________
Вариант 2
Часть А (задания с выбором одного правильного ответа)
А 1. Вычислите:  
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А 2. Упростите выражение: (а + 2)2 – (a – 1)(а + 1) .

1) 2а2 + 1               2) 4а – 5             3) 2a2                             4) 4a + 5
А 3. Из формулы ускорения  
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 выразите скорость 
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А 4. Упростите выражение: 
[image: image20.wmf].

2

1

2

2

3

4

m

m

m

m

-

+

+

-

-


1)1                         2) 
[image: image21.wmf]m

 - 1               3) 2                              4) 
[image: image22.wmf]2

2

-

+

m

m


А 5. Сравните числа: 2[image: image24.png]
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                        4) невозможно сравнить

А 6. Найдите значение выражения 
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1) -0,06                  2) 1,6                  3) 1                                 4)  -0,8

А 7. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни:

1) х2 + 3х - 4 = 0
            2) х2 - 5х = 0
                  3) х2 – 8х + 16 = 0

А) x1=0, x2=5              Б) x1= 4, x2= - 1                 В) x1,2=4          Г) x1= - 4, x2=1

Ответ:    

	1
	2
	3

	
	
	


А 8. Расстояние между городами 210 км. Скорости автомобилей, которые едут   навстречу друг другу, относятся как    3 : 4.   Какое расстояние до встречи проехал автомобиль, у которого больше скорость?

1)  52,5
     

2) 120

    3)  90

      4)  102

Часть В (задания с развернутым ответом)
1. Найдите сумму абсцисс точек пересечения графиков функций 
 у=6х-5  и у = х2                   

2.      Пусть (х0; у0) – решение системы 
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Найдите х0 – 2у0                      

3.     Упростите выражение:  (
[image: image41.wmf]2

2

2

2

2

2

2

1

)

2

a

b

a

b

b

a

b

ab

a

b

a

+

-

×

-

-

-

+

   

_1393048853.unknown

_1393048857.unknown

_1393048859.unknown

_1393048861.unknown

_1393048862.unknown

_1393048860.unknown

_1393048858.unknown

_1393048855.unknown

_1393048856.unknown

_1393048854.unknown

_1393048849.unknown

_1393048851.unknown

_1393048852.unknown

_1393048850.unknown

_1393048847.unknown

_1393048848.unknown

_1393048846.unknown

